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Информация о финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства
 
В сфере малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования Чкаловский сельсовет осуществляют деятельность 10 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет – 90 %, на прочие отрасли приходится 10 %.
С 2015 по 201

6 годы число субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось на 3,1 %. Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составило 30 человек, или 37,0 % в средней численности занятых на предприятиях, включая индивидуальных предпринимателей.
Анализ финансово-экономического состояния деятельности субъектов малого предпринимательства показывает, что оно является сегодня наиболее динамично развивающейся сферой. На территории Чкаловского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области по состоянию на 01.01.2016 года действует 10 малых предприятий, в том числе по видам экономической деятельности:
Торговля – 8;
Предоставление прочих коммунальных, соц. и персон, услуг-2.
Среднесписочная численность работников у индивидуальных предпринимателей – около 4 человек.  По оценке 2016-2018 г.г. ожидается рост количества индивидуальных предпринимателей.
Среднемесячная заработная плата работников малых предприятий составила за 2016г от 3 до 4% от выручки. Наблюдается снижение покупательской активности населения в связи с повышением цен на продукцию и сырье аналогично территории нашего региона.

