ПРОТОКОЛ №1

заседания комиссии по пропуску весеннего паводка в 2017 году

п. Чкалов                                                                               10 февраля  2017 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. О  создании комиссии и мероприятиях по пропуску весеннего паводка в 2017 году.

СЛУШАЛИ: Фоменко С.А. – главу муниципального образования Чкаловский сельсовет, который сообщил собравшимся, что администрацией МО Чкаловский сельсовет издано постановление от 07.02.2017 г. №14-п «О создании комиссии и мероприятиях по пропуску весеннего паводка в 2017 году».


Далее Фоменко С.А. ознакомил с составом комиссии по пропуску весеннего паводка и мероприятиях направленных на снижение  угрозы здоровью населения в период паводка 2017 года

ВЫСТУПИЛИ: Иванов С.А. – член комиссии, директор МП «Чкалов-Сервис» МО Чкаловский сельсовет, который одобрил предложенный план мероприятий по пропуску весеннего паводка и предложил  членам комиссии изучить разработанный план и при необходимости внести изменения и дополнения.

Утев А.Е. – член комиссии, который предложил на очередном заседании комиссии по пропуску весеннего паводка в 2017 году заслушать информацию членов комиссии о готовности мест   для временного размещения людей,  технических средств и обрудования  на случай  эвакуации населения из зоны затопления.

РЕШИЛИ:  1. Изучить разработанный план и при необходимости внести 

                   изменения и дополнения.

2. Заслушать информацию членов комиссии о готовности мест   для временного размещения людей,  технических средств и обрудования  на случай  эвакуации населения из зоны затопления.

Председатель комиссии                                                                 С.А.Фоменко

Секретарь комиссии                                                                           С.Ю.Осипова

