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о проведении общего собрании участников долевой собственности

В соответствии со ст. 14.1 101-ФЗ администрация МО Чкаловский сельсовет извещает участников долевой собственности о проведении собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 56:21:2710002:158, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, адрес: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Чкаловский.  Инициатором собрания является Культипирова Дина Зилкарнаиловна.
Повестка: 1. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося  долевой собственности и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого участка для государственных нужд, в том числе об объеме и сроках таких полномочий. 2. Об условиях и сроках договора аренды земельного участка.
Собрание состоится 24.11.2018 г. в 12.00 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Чкаловский сельсовет, п. Чкалов, Дом культуры. Регистрация участников будет проходить с 11.00 по 11.50. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность.


