Уважаемые жители МО Чкаловский сельсовет!
Сообщаем о реализации на территории Оренбургской области проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, с подробной информацию вы можете ознакомиться в нормативно-правовых актах, указанных ниже, а также обратиться за консультацией в администрацию МО Чкаловский сельсовет.
УБЕДИТЕЛЬНАЯ просьба принять активное участие.
Администрация
Что такое инициативное бюджетирование?
Под инициативным бюджетированием понимается механизм решения вопросов местного значения, отличительной особенностью которого является непосредственное участие граждан в определении направлений расходования бюджетных средств, а также в последующем контроле за реализацией отобранных проектов.
Нормативные правовые акты, регулирующие использование механизмов инициативного бюджетирования на территории Оренбургской области:
· постановление Правительства Оренбургской области от 14.11.2016 N 851-пп (ред. от 07.08.2017) "О реализации на территории Оренбургской области проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах";
· правила предоставления и распределения субсидии из областного бюджета на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в рамках подпрограммы "Повышение эффективности бюджетных расходов Оренбургской области на 2015-2020 годы";
· приказ министерства финансов Оренбургской области от 30.08.2017 № 129 "Об отдельных вопросах реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах";
· постановление Правительства Оренбургской области от 10.08.2018 № 518-п "Об утверждении распределения субсидий бюджетам городских округов и муниципальных районов Оренбургской области на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, к реализации в 2018 году".




